



# О Б Щ И Н А Л О З Н И Ц А О Б Л А С Т Р А З Г Р А Д

факс: 08475 2403

Кмет:08475/25-51

E-mail: [obshtina@loznitsa.bg](mailto:obshtina@loznitsa.bg)

[obloznica@abv.bg](mailto:obloznica@abv.bg)

[www.loznitsa.bg](http://www.loznitsa.bg)

Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за строителство с предмет:  
„Рехабилитация на 9781 м общински пътища на територията на община Лозница, обл.Разград по подобекти : 1.Път RAZ 1087 /I-2,Разград-п.к.Бели Лом/-Веселина Граница общ.(Лозница- Самуил) от км. 1+791 до км. 4+849;2.Път RAZ2080//I-2,Разград – п.к. Веселина/ - Каменар - / III – 206 /, от км. 0+000 до км. 1+885; 3.Път RAZ2083/ III – 206, Пороище – Студенец / - Градина - / II – 49 /, от км. 0+000 до км. 2+453.4.Път RAZ2116/ II – 49, Манастирско – Разград / Островче – Сейдол – Чудомир / II – 51/, от км. 10+265 до км. 10+950.5. Път RAZ2085/ II – 51, Лозница и Мировец / - Крояч – Ловско / III – 206 /, от км. 0+000 до км. 1+700

## ПРОТОКОЛ №3

от дейността на Комисия, назначена със Заповед № 720/07.08.2015г  
на Кмета на Община Лозница

Публично заседание по отваряне на Плик №3 , оповестяване на предлагана цена и класиране на участниците

Състав на Комисията :

### ПРЕДСЕДАТЕЛ :

Мехмед Билялов Хюсеинов на длъжност Заместник Кмет на община Лозница,

### ЧЛЕНОВЕ:

1.адв. Надежда Василева, правоспособен Юрист

2. Метин Мустафов Мустафов ,на длъжност главен специалист „МРЕУТСД”

На 21.08.2015г. в 10:00 часа в Заседателната зала на Община Лозница, гр.Лозница, обл.Разград, ул.”Васил Левски” №6, се проведе публично заседание на Комисията по отваряне на Плик №3 и оповестяване на ценовите предложения от офертите на участниците.

На това публично заседание правото си на присъствие упражниха следните представители на участниците :

- Васко Друмев Йорданов – упълномощен представител на „ Пътища и мостове „ ЕООД гр. Варна
- Цветанка Иванова Цветкова – упълномощен представител на „Пътно строителство” АД гр. Разград

В присъствието на представителите на участниците, Председателят на комисията отвори Плик № 3 „ Предлагана цена „ и оповести ценовите предложения на участниците по реда на тяхното постъпване:

I . Ценово предложение на участника „ Пътища и мостове „ ЕООД гр. Варна, оферта с вх. 70-00-213/06.08.2015г

Ц1 - Единична цена за кубичен метър, за изкоп на неподходящ повърхностен пласт за профилиране на банкети, включително натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му – 3.15 лв. без ДДС

Ц2 - Единична цена за квадратен метър, за фрезоване на съществуваща асфалтобетонна настилка , включително изкопаване, натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му- 1.86 лв. без ДДС

Ц3 - Единична цена за тон, за изкърпване на дупки и деформации в настилката с непълтна асфалтова смес – машинно /фрезозване, оформяне, почистване, разлив на връзка, полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи, в това число и транспорт/- 124.49 лв. без ДДС

Ц4 – Единична цена за тон, за изкърпване на дупки и деформации в настилката с пълтна асфалтова смес – машинно /фрезозване, оформяне, почистване, разлив на връзка, полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи, в това число и транспорт/- 167.57 лв. без ДДС

Ц5 – Единична цена за метър квадратен, за студено изкърпване на асфалтобетонна настилка с битумна емулсия под налягане / тип Печматик/ - 16.00 лв. без ДДС

Ц6 – Единична цена на тон, за доставка и полагане на непълтен асфалтобетон за изравнителни пластове и всички свързани с това разходи – 117.82 лв. без ДДС

Ц7 - Единична цена на тон, за доставка и полагане на пълтен асфалтобетон тип “А” и всички свързани с това разходи- 132.14 лв. без ДДС

Ц8 – Единична цена на метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък с подобрена зърнометрия за подосновен и основен пласт с различна широчина и дебелина на пласта, но с СВР не по-малък от 80% при плътност 98% от максималната плътност и при оптимално водно съдържание, включително всички свързани с това разходи – 29.95 лв. без ДДС

Ц9 – Единична цена на метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък за банкети с различна широчина и дебелина на пласта, но с СВР не по-малък от 80% при плътност 98% от максималната плътност и при оптимално водно съдържание, включително всички свързани с това разходи- 27.42 лв. без ДДС

Ц10 – Единична цена за линеен метър , за запълване на пукнатини и фуги с битумна паста, включително всички свързани с това разходи- 0.85 лв. без ДДС

II . Ценово предложение на участника „ Пътно строителство „ АД гр. Варна, оферта с вх. 70-00-215/06.08.2015г

Ц1 - Единична цена за кубичен метър, за изкоп на неподходящ повърхностен пласт за профилиране на банкети, включително натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му – 2.60 лв. без ДДС

Ц2 - Единична цена за квадратен метър, за фрезозване на съществуваща асфалтобетонна настилка , включително изкопаване, натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му- 2.20 лв. без ДДС

Ц3 - Единична цена за тон, за изкърпване на дупки и деформации в настилката с непълтна асфалтова смес – машинно /фрезозване, оформяне, почистване, разлив на връзка, полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи, в това число и транспорт/- 110.96 лв. без ДДС

Ц4 – Единична цена за тон, за изкърпване на дупки и деформации в настилката с пълтна асфалтова смес – машинно /фрезозване, оформяне, почистване, разлив на връзка, полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи, в това число и транспорт/- 182.12 лв. без ДДС

Ц5 – Единична цена за метър квадратен, за студено изкърпване на асфалтобетонна настилка с битумна емулсия под налягане / тип Печматик/ - 19.50 лв. без ДДС

Ц6 – Единична цена на тон, за доставка и полагане на непълтен асфалтобетон за изравнителни пластове и всички свързани с това разходи – 95.53 лв. без ДДС

Ц7 - Единична цена на тон, за доставка и полагане на пълтен асфалтобетон тип “А” и всички свързани с това разходи- 164.66 лв. без ДДС

Ц8 – Единична цена на метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък с подобрена зърнометрия за подосновен и основен пласт с различна широчина и дебелина на пласта, но с СВР не по-малък от 80% при плътност 98% от максималната плътност и при оптимално водно съдържание, включително всички свързани с това разходи - 24.42 лв. без ДДС

Ц9 – Единична цена на метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък за банкети с различна широчина и дебелина на пласта, но с СВР не по-малък от 80% при плътност 98% от максималната плътност и при оптимално водно съдържание, включително всички свързани с това разходи- 24.42 лв. без ДДС

Ц10 – Единична цена за линеен метър , за запълване на пукнатини и фуги с битумна паста, включително всички свързани с това разходи- 0.70 лв. без ДДС

След оповестяване на ценовите предложения на участниците, приключи публичната част от заседанието на комисията.

Работата на Комисията продължи с извършване на оценка по ценообразуващите показатели съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване .

Съгласно Указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване :

Максимален брой точки по всеки конкретен показател за ценообразуване от Ц<sub>1</sub> до Ц<sub>10</sub> получава офертата, в която е предложена най-ниската предлагана единична цена за конкретния показател – 10 точки. Точките на останалите участници по всеки от показателите се изчисляват в съотношение към най-ниската предложена цена за съответния показател по следната формула:

$$\text{Напр. } Ц_1 = 10 \times \frac{Ц_1 \text{ min}}{Ц_1 \text{ n}}, \text{ където :}$$

“10” е максималните точки по показателя ;

“Ц<sub>1</sub> min.” е най-ниската предложена цена по показателя Ц<sub>1</sub>;

“Ц<sub>1</sub> n” е цената по показателя Ц<sub>1</sub> , предложена от n- я участник.

Крайната оценка за най-ниска предлагана цена /Ц/ на всеки участник, се получава като сбор от оценките, получени по десетте ценообразуващи показателя Ц<sub>1</sub> до Ц<sub>10</sub>, изчислени по формулата:

$$Ц = Ц_1 + Ц_2 + Ц_3 + \dots \text{до} + Ц_{10} = \text{максимален брой } 100 \text{ точки}$$

При определяне на оценката за всеки от ценообразуващите показатели, както и при определяне на крайната оценка, изчисленията по формулите се правят до втория знак след десетичната запетая.

Резултатите от оценяването са следните :

Предложенията на участниците по десетте ценообразуващи показателя , съответно получен брой точки по всеки показател:

I. За участника „Пътища и мостове” ЕООД гр.Варна, оферта с Вх.№70-00-213/06.08.2015г.

*Предложения на участника по десетте ценообразуващи показателя , съответно получен брой точки по всеки показател*

Ц<sub>1</sub> - Единична цена за кубичен метър, за изкоп на неподходящ повърхностен пласт за профилиране на банкети, включително натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му – 3,15 лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 8,25 точки*

Ц<sub>2</sub> - Единична цена за квадратен метър, за фрезование на съществуваща асфалтобетонна настилка , включително изкопаване, натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му- 1,86лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване-10 точки*

Ц<sub>3</sub> - Единична цена за тон, за изкърпване на дупки и деформации в настилката с непълтна асфалтова смес – машинно /фрезование, оформяне, почистване, разлив на връзка, полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи, в това число и транспорт/- 124,49 лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 8,91 точки*

Ц4 – Единична цена за тон, за изкърпване на дупки и деформации в настилната с плътна асфалтова смес – машинно /фрезование, оформяне, почистване, разлив на връзка, полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи, в това число и транспорт/- 167,59 лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 10 точки*

Ц5 – Единична цена за метър квадратен, за студено изкърпване на асфалтобетонна настилка с битумна емулсия под налягане / тип Печматик/ - 16,00 лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 10 точки*

Ц6 – Единична цена на тон, за доставка и полагане на неплътен асфалтобетон за изравнителни пластове и всички свързани с това разходи – 117,82 лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 8,12 точки*

Ц7 - Единична цена на тон, за доставка и полагане на плътен асфалтобетон тип “А” и всички свързани с това разходи- 132,14 лв. без ДДС

*Получен максимален брой точки за най-ниска предложена цена по този показател- 10 точки*

Ц8 – Единична цена на метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък с подбрана зърнометрия за подосновен и основен пласт с различна широчина и дебелина на пласта, но с CBR не по-малък от 80% при плътност 98% от максималната плътност и при оптимално водно съдържание, включително всички свързани с това разходи - 29,95 лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 8,15 точки*

Ц9 – Единична цена на метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък за банкети с различна широчина и дебелина на пласта, но с CBR не по-малък от 80% при плътност 98% от максималната плътност и при оптимално водно съдържание, включително всички свързани с това разходи- 27,42 лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 8,91 точки*

Ц10 – Единична цена за линеен метър , за запълване на пукнатини и фуги с битумна паста, включително всички свързани с това разходи- 0,85лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 8,24 точки*

**Крайна оценка за предлагана цена**

$$Ц = Ц1 + Ц2 + Ц3 + Ц4 + Ц5 + Ц6 + Ц7 + Ц8 + Ц9 + Ц10 =$$

$$Ц = 8,25 + 10 + 8,91 + 10 + 10 + 8,12 + 10 + 8,15 + 8,91 + 8,24$$

$$Ц = 90,58 /деветдесет цяло петдесет и осем / точки$$

## **II. “Пътно строителство” АД гр.Разград–оферта с Вх.№70-00-215/06.08.2015г.**

**Предложения на участника по десетте ценообразуващи показателя , съответно получен брой точки по всеки показател**

Ц1 - Единична цена за кубичен метър, за изкоп на неподходящ повърхностен пласт за профилиране на банкети, включително натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му – 2,60лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 10,00 точки*

Ц2 - Единична цена за квадратен метър, за фрезование на съществуваща асфалтобетонна настилка , включително изкопаване, натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му- 2,20лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване- 8,45 точки*

Ц3 - Единична цена за тон, за изкърпване на дупки и деформации в настилната с неплътна асфалтова смес – машинно /фрезование, оформяне, почистване, разлив на връзка, полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи, в това число и транспорт/- 110,96 лв. без ДДС

*Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 10,00 точки*

Ц4 – Единична цена за тон, за изкърпване на дупки и деформации в настилната с плътна асфалтова смес – машинно /фрезование, оформяне, почистване, разлив на връзка, полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи, в това число и транспорт/- 182,12 лв. без ДДС

Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 9,20 точки

Ц5 – Единична цена за метър квадратен, за студено изкърпване на асфалтобетонна настилка с битумна емулсия под налягане / тип Печматик/ - 19,50 лв. без ДДС

Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 8,21 точки

Ц6 – Единична цена на тон, за доставка и полагане на неплътен асфалтобетон за изравнителни пластове и всички свързани с това разходи – 95,53 лв. без ДДС

Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 10,00 точки

Ц7 - Единична цена на тон, за доставка и полагане на плътен асфалтобетон тип “А” и всички свързани с това разходи- 164,66 лв. без ДДС

Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 8,03 точки

Ц8 – Единична цена на метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък с подбрана зърнометрия за подосновен и основен пласт с различна широчина и дебелина на пласта, но с СBR не по-малък от 80% при плътност 98% от максималната плътност и при оптимално водно съдържание, включително всички свързани с това разходи - 24,42 лв. без ДДС

Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 10,00 точки

Ц9 – Единична цена на метър кубичен, за доставка и полагане на трошен камък за банкети с различна широчина и дебелина на пласта, но с СBR не по-малък от 80% при плътност 98% от максималната плътност и при оптимално водно съдържание, включително всички свързани с това разходи- 24,42 лв. без ДДС

Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 10,00 точки

Ц10 – Единична цена за линеен метър , за запълване на пукнатини и фути с битумна паста, включително всички свързани с това разходи- 0,70 лв. без ДДС

Получен брой точки съгласно формулата от указанията за определяне на оценката по всеки показател за ценообразуване – 10 точки

**Крайна оценка за предлагана цена**

$$Ц = Ц_1 + Ц_2 + Ц_3 + Ц_4 + Ц_5 + Ц_6 + Ц_7 + Ц_8 + Ц_9 + Ц_{10} =$$

$$Ц = 10 + 8,45 + 10 + 9,2 + 8,21 + 10 + 8,03 + 10 + 10 + 10$$

$$Ц = 93,89 / \text{деветдесети три цяло осемдесет и девет} / \text{точки}$$

След извършване на оценка по всеки от ценообразуващите показатели , Комисията единодушно взе следното

#### РЕШЕНИЕ :

I. Съобразно предварително обявения критерий за оценка “най-ниска предлагана цена”

**ПРЕДЛАГА НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ СЛЕДНОТО КЛАСИРАНЕ :**

1-во място : „Пътно строителство” АД гр.Разград – оферта с Вх. №70-00-215/06.08.2015г.

С получена крайна оценка за най-ниска предлагана цена

$$Ц = Ц_1 + Ц_2 + Ц_3 + Ц_4 + Ц_5 + Ц_6 + Ц_7 + Ц_8 + Ц_9 + Ц_{10} =$$

$$Ц = 10 + 8,45 + 10 + 9,2 + 8,21 + 10 + 8,03 + 10 + 10 + 10$$

$$Ц = 93,89 / \text{деветдесети три цяло осемдесет и девет} / \text{точки}$$

2-ро място: „Пътища и мостове” ЕООД гр.Варна, оферта с Вх.№70-00-213/06.08.2015г.

С получена крайна оценка за най-ниска предлагана цена  
 $C = C_1 + C_2 + C_3 + C_4 + C_5 + C_6 + C_7 + C_8 + C_9 + C_{10} =$   
 $C = 8,25 + 10 + 8,91 + 10 + 10 + 8,12 + 10 + 8,15 + 8,91 + 8,24$   
 $C = 90,58$  /деветдесет цяло петдесет и осем / точки

**II. КЛАСИРАНИЯ НА ПЪРВО МЯСТО УЧАСТНИК С НАЙ-НИСКА ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА ЗА ИЗПЪЛНИТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА , КАКТО СЛЕДВА :**

„Пътно строителство” АД гр.Разград – оферта с Вх. №70-00-215/06.08.2015г

Комисията приключи окончателно своята работа с изготвянето на настоящия протокол и предаването му на Възложителя ведно с останалите протоколи и цялата документация по проведената процедура.

Дата на съставяне : 21.08.2015г.

Комисия в състав:

Комисия в състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ :**

.....  
Мехмед Билялов Хюсеинов

**ЧЛЕНОВЕ:**

1. ....

Адв. Надежда Василева

2. ....

Метин Мустафов Мустафов

Дата на предаване, съответно приемане на протокола и документацията по проведената процедура от Възложителя : 21.08.2015г.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ : .....

КМЕТ НА ОБЩИНА ЛОЗНИЦА  
АЙХАН ХАШИМОВ

